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WYJASNIENIE TRESCI )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. zambwienia publicznego pn.

»Budowa obiektu sportowego Skateparku w Stepnicy”

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 12 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych informuije, iz wplynety nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w minirampie element jezdny wykonany ze
sklejki wodoodpornej ciemnej laminowanej — wzmocnionej gr. 18 mm, na elementach
tukowych ze sklejki wodoodpornej ciemnej laminowanej @ mm i 6 mm?

Odpowiedz
Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy uwzgledni referencje wykonawcy na wykonanie Skateparkéw o
wartosci powyzej 200 000,00 zt innych niz betonowe (kostka bezfazowa, asfalt, etc.)?

Odpowiedz
Nie, Zamawiajgcy nie uwzgledni wiw referencji, poniewaz technologia wykonania
skateparku betonowego jest inna niz technologie wskazane przez Wykonawce w

pytaniu.

Pytanie nr 3
Czy wykonawca moze zagospodarowaé urobek we wlasnym zakresie, czy musi

wywiez¢ w miejsce wskazane przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz
Wykonawca nie moze zagospodarowaé urobku we wlasnym zakresie, tym samym musi
on by¢ wywieziony na wskazane przez Zamawiajgcego miejsce.

Pytanie nr 4
Jezeli Wykonawca musi wywiezé urobek, to proszg wskaza¢ odlegto$¢ wywozu i czy
urobek musi by¢ utylizowany?

Odpowiedz
Urobek nie musi by¢ utylizowany i ma zosta¢ wywieziony na wskazane przez
Zamawiajgcego miejsce na odlegiosé do 1 km.




Pytanie nr 5
Czy wykonawca powinien uwzglednié nawiezienie humusu pod projektowane trawniki
czy moze do tego celu wykorzystac czeéé humusu z korytowania,

Odpowiedz :
Do zagospodarowania terenu nalezy wykorzystaé humus z korytowania.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dokonanie cesji pfatnosci na rzecz banku

wspomagajacego finansowo Wykonawce?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy wyrazi zgode.




Powotujgc sie na art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6in. zm.) Zamawiajgcy Zada
potwierdzenia faktu otrzymania pisma znak A0S$.271.21.2012 z dnia 14.03.2012 r.

Nr faksu 0-91 418.85.80
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